

DÉLSOMOGY

Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

<p>Előfizetési árak: Egész évre . . . 8 korona. — Félévre . . . 4 korona. Negyedévre . . . 2 korona 50 fill. — Egyes példány ára 20 fillér. —</p>	<p>Felelős szerkesztő: Bárvárh Gyula.</p>	<p>Szerkesztőség és kiadóhivatal: Igmándy-utca 60. szám. Kéziratot vissza nem adunk. Nyílt-tér garmond sora 40 fill.</p>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Az új esztendő.

A nagy mindenség hatalmas gépezetének egyik kereke ismét fordult egyet. Amely rész aláhullott, a múlt; a következő; a jövő. És mára viradtan éreznünk kell, hogy ismét öregebbek lettünk. Mindazonáltal ki gondol ilyenkor a gyakran fájó emlékü multra, mikor a jövő annyira csábítóan szép és oly kihívólag kedves!

Sokan el mélázva ezen napon, behunytt szemmel szinte megdöbbennek a lefolyt évek hatalmas árájától, de a jövő mégis csak más s van mindenkinek egy-egy terve, egy-egy soha meg nem valósuló álma. Legalább egy napra való. Mert az idő változás nagy befolyással van az emberre is. Ezen a napon — régi lélektani igazság-a lélek ismételtlen vesz magára valami újat, mellőzve foltonosan a régi szokásokat. Ez az amit másképp úgy neveznek okosodás, éres öregedés, vénülés.

A kis gyermek örül e napnak, oh hisz az annyi bohóval kellemessel telt! És rajongó érdeklődésével észre sem veszi, hogy lassanként, mint a vízből a pára, tova tűnnek a boldogító álmok képek s betölti a helyét a gond. Oh, mert az ifju szívnek is van ún gondja!

Az ifju lelkét beltölti e nap, a hevülő pajkosság a daemoni jókedv szelleme. Ma még örülni kell, a szív, az élet az övé de holnap, már az élet gondjaitól ránczolt homloku családapa.

Az atya örömtől duzzadó kebelével látja megszaporodott szép és kedves családját. Oh, milyen édes kinnal járt, mennyi fáradság, mennyi vesződség, míg felnevelkedtek. Ma még lehet gyönyörködni a sikerrel járt fáradságokon. Mert egy hosszú szoknya . . . egy elrebegett halk „igen” . . . s fejére szállhat a szépen kivarott selyem sipka, a drága tajt pipával együtt. . . .

Ilyen az élet. . . .

A nagy mindenségnek letelt egy másodpercze, megfordult egy parányi kereke s mi mértföldekkel estünk közelebb a véghez. S miként egyik ó esztendőt felváltja a másik azonképpen tölti be helyünket, éppen, ugymint mi tettük volt azt egy másik, akinek szerepét ismét egy harmadik tölti be. A társadalomban még enber pótolhatatlan hézagot soha sem hagyott maga után, pedig ugyancsak óriások hagyták el örökre azt.

Azért hát ma is gondoljunk a multtal. Akinek balsorsul csak bűt és bánatot hozott, feledje el és lássa annál szebbnek, boldogítóbbnak a jövőt. De sokat ne várjunk ettől sem. A sok bizalom is nagyon kellemetlen következményekkel járhat. Mert ugyan ki ismeri a véletlen idő futását! . . . Edzett szívvel és erős lélekkel, hazafias érzülettel, de telt baráti szeretettel induljunk az új idő felé, hogy ha a szükség úgy kívánja, tiszta lélekkel küzdve is megnyerhessük a boldog új esztendőt!

Muri

(Karczolat)

Ez idegen hangzású szó, tulajdonképen nem idegen, hanem magyar szót, amely annyit jelent, hogy a polgár leül az asztalhoz és iszik, és pedig nem azért, mert talán szomjas, hanem azért hogy igyek, vagy csak véletlenül tévedt az ivásba, hirtelen kerekedett kedve rá, — s ebből lesz aztán az igazi mulatság, míg a másik, a csinált mulatság, rendesen kesernyész küssé, s hiányzik belőle a valódi jókedv, az igazi „mulatás”

Kell ehhez egy kis magyarszomoruság, egy kis magyaros jókedv, jó cigány, aki nem valahol a kávéház sarkában a deszkaemlévényen, hanem az ember fülebe huzza, jó bor, karczós, amely olyan savanyu, hogy rögtön le kell egy másik pohárral önteni.

A boldogult Aranyas, meg a Beleznaí féle kert, ha feltámadna, sokat tudna mesélni arról, hogy mi az igazi magyaros mulatság, ami ma már csak a vidéken esik né-

hol, ahol a pénzmag és a jó kedély még nincs fogytán, — főleg azonban tudnak még méltósággal inni.

Hajdanában valahogy csak együtt maradtak az urak a fehér asztalnál minden előlege megbeszélés nélkül, nem a telefonon trombitáltak össze egymást még délelőt, — s aztán fölvonultak az útegek! Sok bor, meg savanyuvíz, akkorra palaczkokban, hogyha elfogyott a bor, — hozatni kellett belőle a víz kedvéért, ha aztán a víz fogyott el előbb, — vizet kellett hozatni a bor kedvéért.

És politizáltak. Mindig volt miért busulni, vagy örvendeni a magyarnak. Kossuth pártiak és Deák pártiak gomolygó pipafüstben óráltak a flaskó-tábor fölött, a cigány pedig oda sonfordált valahonnan a sarakból, s anélkül hogy voltaképen észre vették volna, bekuyorálta magát a szívekbe meg a zsebekbe szép hegedűszóval. Lassan — lassan fejlődött a dolog odáig, hogy valaki elkezdett valami nótát dudorászni, azt például hogy: Káka tövén költ a rucza . . . vagy a Bihari kesergőt . . . vagy valami híres Czinka

Panna — felét, s a cigány a kinek akkoriban még nem volt szmokingja, hanem kiállott a könyöke a kabát ujjából, a fekete legény huzta, vezette, kísérte a hangulatot, amely hol szomorú, hol meg vig volt, s felmasiroztatott egy egész nótá kincstárt, — esupa magyar gyöngyöt.

S ha megvadult egy kicsit a hangulat, bele repült egy-egy boros üveg a nagy tükörbe, de határozottan szépen repült, — éppen a közepébe, s a ki dobta, utána nagy bankóval fizetett!

Azóta már bevonult a cigány a kávéházba s programot muzsikál, mint a csehek, a publikum meg úgy mulat, hogy háromszor lelkesedik ugyanegy nótára!

Ha pedig kiválik a tömegeből egy kompánia a mely telefonon beszélte meg az esti találkozót, akkor nagy kaczagva felvonulnak, s az asztal meg tellik sok-sok sörös palaczkkal, a poharak pedig csupa sárga, keserű komlólével, — s ha a kontrás, — fekete Ferencz József kabátban arra jön, hogy beszedje az antrét — hatosok csörögnek a tányérján.

A hirneves Béka boltos Pécs

Az új esztendő alkalmával egy még nem létezett nagy Occasiót rendez, úgy mint valódi szép Blous r uhára való selymet 40 kr. méterje, finom **Tenis flanel** 16 kr., továbbá **női ruhaszövetek** 20 kr. 25—30 és feljebb. Szönyegek mindenféle nagyságban 1 frt. 50 kr. és feljebb.

H I R E K.

— **Biró és esküdtek választása nálunk.** A városház tanácstermében *Hegyessy* János főszolgabíró elnöklété alatt hétfőn d. e. 11 órakor volt az előjáróság választása. A tanácssterem zsufolásig megtelt a választó polgárokkal, kik egyhangulag és lelkesedéssel *Balogh* Józsefet, a volt városbíró, kiáltották ki újból bírónak. Helyettes bírónak *Czigelédi* József lón kikiáltva, valamint az esküdteket is felkiáltással és nem szavazással választották. Esküdteknek pedig dr. *Kriszt* Béla, *Fabóritza* József, *Fuchs* Zsigmond, *Pandorits* István, *Brigovác* Mátyás és *Darázsi* József lettek megválasztva, míg közgyám *Könnnyü* József lett. A megválasztott bíróért küldött-ség ment, kit megérkeztek *Hegyessy* főszolgabíró üdvözölt elsőnek és meleghangú szép és tartalmas beszédet intézett hozzá. Mire *Balogh* bíró elérzékenyülve röviden válaszolt és megköszönte a választóknak beléje helyezett bizalmát. Ezután a hivatalos esküdt tette le az előjáróság a főbírónak. A polgárok pedig tudatában annak, hogy jól választottak, élénken tárgyalva távoztak a választás színhelyéről. Mi pedig részünkről szintén örvendünk ezen választásnak és üdvözöljük *Balogh* József városbíró, ki fáradhatatlan buzgalommal mindig e város érdekeit viselte szívében és igyekezett is azt tőle telhetőleg előmozdítani.

— **Az iparkamarai tagok választása** nagy érdeklődés mellett folyt le a héten. Megválasztattak a kereskedők részéről *Fuchs* Zsigmond rendes és *Ferencz* Dávid póttagnak. Az iparosok részéről *Walde* Lajos rendes és *Osesodál* János póttagnak. A választást *Farkas* Gyula tb. főszolgabíró vezette. Nyugodtan elmondhatjuk, hogy mindkét részről jól választottak.

— **Harczias menyecske.** Darányban f. hó 15-én *Keserü* Rebes f. *Peti* Jánosné sogaorát *Kusz* Mihályt, midőn ez anyósánál fát aprózott egy fadarabbal úgy arzon ütötte, hogy rajta 8 nap alatt gyógyuló sérülést okozott. E veszedelmes felindulásnak régi harag és összeszólalkozás volt oka. Az esetet följelentették a csendőrségnek.

— **Életunt betörő.** Lapunk mult számában megírtuk, hogy *Bellák* Antalt, *Fischmann* Adolf helybeli lisztkereskedő üzletében éjjel tolvajlason érték és elfogták. A csendőrök a tettest átadták a kir. járásbírósnak ahol a börtönben a kályhát szédtszedte, hogy esetleg a kéményen menekülhessen. De ezen terve nem sikerült, mert a börtönőr észre vette. Alig hogy a börtönőr távozott *Bellák* alsónadrágjából egy darabot letépett és abból hurkot csinált s magát a fogásra felakasztotta. Ez a terve sem sikerült a sze-

renesétlennek, mert ismét bejött a börtönőr és elvágta a hurkot, mira az öngyilkosjelölt a földre potyant *Bellákot* másnap az ügyészség kosztjára adták.

— **Sikkasztó inas.** A mult héten történt hogy *Nicsovics* Vazul, *Kisasszondi* János nevű inasát 32 koronával a postára küldte. Az inas azonban csak hamar azzal tért vissza, hogy a pénzből 30 K elvesztett. Mivel azonban kezén már több apróbb dolog eltűnt, gazdája a sikkasztásért följelentette a nagyreményű csemetét.

— **Haladó igazságszolgáltatás.** Még pár év előtt is hónapokig kellett várni a jogkereső közönségnek, míg főleg a vidéki bíróságoknál valami ügy véget ért. Ma már azonban dicsérettel legyen mondva — lényegesen megváltozott a helyzet, mint az alábbi eset is igazolja. *Tóth* Ferencz foglalkozás nélküli egyén f. hó 20-án beállított ifj. *Csonkics* József helybeli lakóhoz s előadván, hogy ő a kárászpusztai csirás gazda, arra kérte *Csonkicsot*, hogy jöjjön ki vele szőlőjébe bort kóstolni, mert ő akarna venni. *Csonkics* miután már otthon jöltartotta vevőjét étellel és itallal szőlőjébe is kivitte kocsiján ott is megkínálta hordóiból, míg meg nem alkudott vevőjével egy 379 literes hordó borra. — Mikor azonban fizetésre került a sor, vevő kijelentette, hogy nincsen pénze. A fölültetett és kárt vallott szőlősgazda erre följelentette vevőjét csalás miatt a csendőrségnek, mely a csavargót azonnal a helybeli járásbírósnak állította, a bíróság pedig f. hó 22-én az ügyet tárgyalta is, mivel azonban *Csonkics*, kinek haragja időközben lecsillapodott, terhelt megbüntetését nem kívánta — az eljárást ellene megszüntette. Tehát a gyorsaság nem boszorkányság már az igazság szolgáltatásban sem.

Karácsonyfa a pusztán. *Biedermann* Rezső nagy birtokos, általa az uradalmi pusztáin fentartott ovodába és iskolába járó gyermekek részére, mint minden évben, úgy az idén is, gazdag karácsonyfát állított fel, kárászpusztai ovodájában. Melyről a százakra menő hasznos ajándékokat a nemes lelkű báró, ritka jószívű neje, *Bleichröder* Elza bárónő a szegények jövővé védangyala osztotta ki. Százötven gyermek, nem csak teli ruhával, de még játékkal és egy gyönyörű szép karácsonyfával lett meg ajándékozva. E szép és nemes tett önmagában hordja dicséretét, jutalma pedig azon bálványozó szeretet, mélyel a környék népe a nemes szívű báró család iránt viseltetik.

— **Tolvaj paraszt.** A keddi hetivásárban *Berta* János kálmáncsai polgár *Helmich* Ferencz nének a kispiacon lévő cipész sátorából 2 pár cipőt lopott. Azután pedig *Lázits* Victor vaskereskedéséből 1 lánczot. Mindezekkel ugylátszik még nem elégedett meg a tolvaj, mert újból visszatért a cipész sátorhoz, ahonnét midőn a harmadik pár cipőt akarta elecsenni, nyakon esipték és átadták a csendőröknek.

— **Véres verekedés.** Folyó hó 23-án este 6 óra tájban a „Sörházban“ idogáltak *Reines* János és *Egervári* Péter helybeli lakosok. A bor megoldván *Egervári* nyelvét,

sértegetni kezdte társát. Amit az szónélkül nem türt, hanem kétszer arconütötte őt. *Egervári* ezután boszut lihegve szaladt haza és lesbe állott. Midőn a gyanutlan hazafelé induló *Reines* arra haladt, megtámadta. De itt is *Egervári* vesztett, mert *Reines* oly alaposan helybenhagyta megtámadóját, hogy az a karácsonyi ünnepeket kénytelen volt, ágyban tölteni.

— **Véletlen lövés.** *Smidt* Adolf barsi pénzügyőri biztos f. hó 23-án *Horváth* nevű szuloki dobánycsempészt *Istvándi* határában elakarta fogni, ez azonban ellenállt, dulakodni kezdett s e közben a biztos forgó pisztolya véletlenül elsült és *Horvátot* súlyosan megsebezte.

— **„Petőfi asztaltársaság“ mulatsága** karácsonymásnapján volt a „Fortuna“ vendéglőben. Délután 5 órakor nagy számú hallgatóságnak *Szabó* József pécsi munkás tartott sikerült szabad előadást, illetve mondott szép beszédet a munkások művelődéséről azoknak anyagi és szellemi előhaladására vonatkozólag. Utána még többen szólaltak fel buzditván egymást az asztaltársaság fentartására. A szociáldemokraták mert azok voltak mind, éljenzéssel fogadták a beszédeket. Este pedig táncvígálon volt mely vidám hangulatban folyt le. A piros vállszallagos rendőrség ugyancsak kitett magáért.

— **Feltűnő új évi ajándék.** *Boronkay* B. Béla kitűnő fényképésznek a Leövy palotában lévő műtermében, mindennemű fényképek, platinotípiák nagyítások aquarallek, festmények rövid időn belül művészi kivitelben és jutányos áron készíttetnek, mely a legjobb ajándék, a melyet minden háznál szívesen fogadnak.

Mulatságok.

— **A „Poigári Casinó“ szilveszter esti meghívója** — így szól: XII/31 1902. *Idézés* Vigalmi ügyben. Felhivatik N. N. ur és b. családja, hogy 1902. évi december hó 31. este 8 órakor. „A szigetvári Polgári-Casinó“ helyiségében a tuloldalon jelzett ügyek le-tárgyalás végett, a tanuk illetve vendégei társaságában megjelenjék. A végrehajtó bizottság megbízásából Szilveszter. M ű s o r : 1. Magánjelenet. Előadja: csak egy hölgy 2. Couplet a la' Klaphorn. Előadja: Egy kékszakálu Herceg. 3. Dialog. Előadják: Ketten. 4. Zsoké hölgy. Előadja több piczi. 5. Bűvészet. Előadja: Master-Clown. 6. Kis-Kohn. Előadja: Lexi-Kohn. 7. Hegedű-szólo. Elhegedüli: Szent Dávid. 8. Barisson leányok. Előadják: Mis Brown. Mis Herlington, Mis Ajvé. Mis Nelson. Mis Kazse. 9. Táncz. 10. Pont éjfélkor egy 12 tagból álló nagy zenekar első fellépése. Belépti díj nincs.

Meghívó. A kaposvári Hivatalnokok Társaságára saját „Otthon“-alapja javára a Korona szálló nagytermében 1903. évi január hó 5-én hangversenyyel egybekötött zártkörű *Tánczesztélyt* rendez,

Kemény Mór
PÉCS,
Városház épület.

Jäger ingek és nadrágok
téli-és vadász-harisnyák, kesztyük és meleg száruk
nyakkendők és férfi fehérenemüekben
a legnagyobb választék.

Belépő jegyek árai: személyjegy 2 kor., családjegyet 3 személyre 5 kor., 3 személyen felül 6 kor. Kezdeté este 8 órakor. Felülfizetések köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztatnak.

--- **Kereskedők táncestélye.** A meghívott ugyan még nem lettek kibocsátva, de már számot adhatunk a január hó 10-én rendezendő kereskedők táncestélyéről. — A mozgalom a kereskedő ifjuság részéről indult ki és ők voltak az estély rendezéseinek kezdeményezői. Az estély védnökségére megnyerték *Osesodál* Gusztávné és *Fuchs* Zsigmondné urnókat, az elnökségre pedig *Osesodál* Gusztáv és *Fuchs* Zsigmondot kérték fel ezenkívül városunk összes kereskedőit a rendezésre. És így egy igen látogatott, fényesen sikerülő estélyre van kilátás. — Ezt fokozza még az a jótékony cél, melyet a rendezőség maga elé tűzött. — Ugyanis a fennmaradó tiszta jövedelem egy már meglévő alaphoz fog csatoltatni, melynek rendeltetése a kórházban egy ágy-alapítvány létesítése, kereskedelmi alkalmazottak részére.

Kiadja a szerkesztőség

Nagyrabecsült vevői és barátainak ez uton kíván boldog újévet!
Kozáry Ede

941 v. sz.

1902

Árverési hirdetés.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járásbíróóság 1902. V. 464/1 és V. 513/1 számú végzésével dr. Kriszt Béla ügyvéd által képviselt Pozsgai Lajosné szül. Kovács Lidi javára Pozsgai Lajos ellen 990 K és 140 K tőkekövetelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság le és foglaltat 1600 kor. becsült 1 gőzgép 1 eséplő szekrény és 1 tizedes mérleghől álló ingóságok nyilvános árverésen eladotnak.

Mely árverésnek az 1902. V. 464/10 sz. kiküldő végzése folytán a helyszínén, vagyis Istvádban a község házában leendő eszközlésére 1903. évi január hó 7-ik napjának d. e. 10 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. cz. 107 és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Felhívotnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korában eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírt kiküldött írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetésnek a bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Szigetvár, 1902. évi decz. hó 17,

Klie János

kir. bír. végrehajtó.

Uj! Aranyozó, melyvel mindenki azonnal moshatóan újra aranyozhat: tükör- és képekészít, szobrot, arasztalt, templomszillárt stb. — Egy üveg ecsettel 80 kor., 1/2 literes üveg frt 1.50, 1/4 literes nagy üveg 3 frt. — Sport-eszközök, gyermek-játékszerek, háztartási- és ebédülő asztal-keltek k. utazás- és betegápoláshoz való tárgyak felül nagy képes árjegyzéket bérmentve küld.

KERTÉSZ TÓDOR Budapest, IV., Kristóf tér.

DEHMAL KÁROLY
Zongora-gyáros
kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok raktára és kölcsönző-intézet
Budapest, IV., Károly-körút 20.

Vérgyógyítás (Hemopatia). Uj és eredeti 15 év óta kipróbált gyógmód, a mely hazánk és a külföldi jobb köreiből általános elismerésnek örvend. Rendkívüli jó sikerrel esz alkalmazva asthma, sziv-gyomor-, hólyag- és idegbajokban, vér- és bőrbántalmak ellen és kizárja az elmezavar és szélhűdés beálltát. A kezelése kellemes, nem gátolja a beteget napi foglalkozásában és tartós gyökeres gyógyulást eredményez. E gyógmód megalapítója **Dr. Kovács J.** fővárosi orvos, a kinek *Buda-pestren V., Váci-körút 18 sz.* alatt egy, ezen célra berendezett orvosi rendelő intézet van, melyet mindazoknak legmelegebben ajánljuk, a kik a fent elősorolt bajok valamelyikében szenvednek. Dr. Kovács J. levélbeli megkeresésre készségesen válaszol.

Lohr Mária Csapke-, vegyszereti tisztító és műfestő intézet
(ezelőtt Kronfus). Megbízások átvételnek.
VIII. Baróss-utca 85. Telefon 5708.

NEUSTEIN FÜLÖP
Czukrozott hashajtó tabletták

mit már évek óta a legelőkelőbb orvosok, mint hashajtó és oldószer ajánlanak, nem gátolják az emésztést és teljesen ártalmatlanok. Czukrozott kusjusz végett még gyermekek is szívesen veszik.
Egy 15 pilulát tartalmazó doboz 30 fill., egy tükörös, mely 2 doboz fehért 120 pilulát tartalmaz, csak 2 kor. — 2 kor. 45 fill. előlég s beküldése után 1 tükörös portómentesen küldetik meg.
Óvás! Utazásoktól különösen óvkozzunk.
NEUSTEIN FÜLÖP
Szent Lippóhoz* címzett gyógyszeriar.
Wien, I., Plankengasse 6

Nagy pokrócz raktár
Mindennemű pokróczokból árus választék gyári árban
Wellisch Józsefnél Pécssett
Király utca a Lyceum épületében, az úgynevezett (2 tornyos templom alatt.)

Minden nap friss pörkölés
jó **KÁVÉ** olesó
1 kgr. pörkölt kávé 1 frt 85 kr.
1 „ nyers „ „ „ „ „ „ 68 „
Postacsomag 4 3/4 kilo kávé portómentesen küldetik.
BRÜLL GYULA (SZENES SÁNDOR UTÓDA)
Budapest, V., Nádor-utca 6.

SZABADALMAKAT
ÉRTÉKESÍTŐ VÁLLALAT
PÁSZTOR (TÖRV. BEJ. CZÉG)
BUDAPEST, ERZSÉBET-KÖRÚT 17.
Megszerez szabadalmakat, finanszíroz találmányokat, beajásztromoz védjegyeket és mustrákat.
FELVILÁGOSÍTÁS DIJTALAN.

Budapesti malomépítészet és gépgyár
PODVINECZ ÉS HEISLER
BUDAPEST, VACZI-UT 141/V.
GYÁRT:
BENZIN MOTOROKAT ÉS
BENZIN LOKOMOBILOKAT
széles vezetékűvel 2-50 lóerőig.
Megbízható képviselők kerestetnek.

REICH L. FIAI
Üveggyárosok, cs. és kir. udvari szállítók
BUDAPEST, VII. ker., Lövéde-tér 2. szám.
Ajánlják legjobb minőségben gyártott Syphon- és gazeuse palackokat legolcsóbb árak mellett és pedig:
1 Lada kb. 200 db. 18 nnoziás sima, fehér v. világos kék (aquamarin) színű, 1/2 literes palackot talpjal vagy talp nélküli: 62 korona
1 Lada kb. 200 db. gazeusepalackot gummyürrével és üveg-golyóval csúnya, fehér vagy világos kék (aquamarin) színi, magas vagy alacsony alak: 52 korona
Szállítás a csomagolást beleértve, budapesti pályaudvarig bérmentve, készpénzfizetés ellenében 2% scontó — 10 lada rendelés után 5% rabatt. Más nagyságúak és különféle általunk törvényesen védett alakokát megfelelően olesón szállítunk. Presselt irások vagy czegeveseknél eskis az elkészítési önköltséget számítjuk, ellenben az alak és kisért költség nemszámítatik. Megjegyzük meg, hogy megváltást 20 létkör nyomású Syphonpalackunk Magyarországon csak kizárólagosan közvetlen a mi gyárunkból szerethetők be

MAGYAR IPAR
Következőn felsorolt saját készítményű jó minőségű áruinknak árjegyzékét áttekintésre ajánljuk:
1 drb. bécsi piros paplan 1 frt 80
1 „ bordon „ 2 „ 80
1 „ Satin Cachmir paplan 3 „ 80
1 „ atlasz Cachmir paplan 5 „ 20
1 „ selyem atlasz 8 „ 50
3 részü volin matrasz 4 „ 50
3 „ Crin de afrique 7 „ —
1 „ szőr 10 „ —
3 „ szőr 14 „ —
1 szalmazák letűzve 2 „ 20
1 drb. acél sodrony ágybetét 5 „ 50
1 „ párnázott ruganyos matrasz 15 „ —
1 összehajtható vaságy tengerifü matratzal 10 „ —
1 drb. flanel takaró 1 „ 50
1 asztal, 2 ágyterítő 5 „ 50
Gichner Mór és Testvére BUDAPEST
Üllői-út 3. sz.
1902. augusztus hó 1-től IV., Múzeum-körút 27.

Tanningene a legkedveltebb és legelőszegesebb hajfestő szer sötétzölke, barna és fekete. Ára 5 kor.
A szájak és fogaknak **OSAN** K. 1.76 és legeslegjobb az 88 fill.
Czerny-féle keleti **RÓZSATEJ** a legjobb és legelőszegesebb szappan-szer. 1 üveg ára 2 korona. Ehhez hygien. balzeam-szappan 60 fillér.
Főszékhely: Czerny J. Antap, Bécs, XVIII., Carl Ludwigstr. 6.

Pósztó és férfi öltöny szövetek. Szőnyeg gazdasági pokróczok koci és lótakarók jutányos áron beszerezhetők
KRAUSZ SIMON cégnél **PÉCS** Irgalmasok-utca 4.
A Trieszti Linoleum szőnyeggyár raktára Pécs és vidéke részére.

Neumann Lipót

legnagyobb czipő raktár
SZIGETVÁRON

Biedermann Rezső-u. Ferenczrendiek házában.

Tisztelettel értesitem a nagy érdemű közönséget miszerint a téli idényre a legujabb és legdivatosabb férfi női és gyermek czipőket mindig állandóan raktáron tartok. — A téli szezonra nagy választékban vizmentes bagaria czipők, vadász és gyermek bőr csizmákat, angol és orosz sár czipők (calosni) — bőr camaschnit és a legujabb reform boxcalf férfi és női czipőket.

Mérték után a leggyorsabb és legpontosabb kiszolgálás.

➔ Mérsékelt árak. ➔

Nagy Karácsonyi vásár

Legalkalmassabb

Karácsonyi és új évi ajándékok!

Egy teljes ruhára való szövet 100 és 120 cm. széles
2 K 3 K 50 f — 5-korig.

Egy teljes ruhár való jó mosó flanel és parget
2 K 40 filtől 4 korig

Egy teljes ruhára való jó minőségű Batist, Zefir és karton
2 K 80 filtől 5 korig.

Egy teljes alsóruhára való finom mosható flanel 2 K 40 f.
Divatos Blous selymek mtr. 1 kortól feljebb.

Legfinomabb Blouse bársonyok óriási választékban.
Ingek nyakkendők, zsebkendők valamint az összes czikkek a karácsonyi idényre leszállított árk mellett.

Maradékok fél árban!

Deutsch Dávid fia czégnél
SZIGETVÁROTT.

Leszállított árak!

Leszállított árak!

Szinger Frigyes

(ezelőtt Daempff) az üzlet fenáll 1812-óta
agyag kályha üzlete PÉCSETT
Ferencziek utca 14. sz.

Van szerencsém a t. közönség figyelmét felhívni gazdagon berendezet saját készítményű agyagkályháimra külföldön szabadalmazott légvezető szabályozható cső-betétes kályháimra.

Együttal ajánlom kitünő minőségű főző és virág edényeimet.

Elvállalok mindennemű javításokat, átalakításokat szabályozható töltő kályhák, ó-német kályhák, majolika kálym minden színben készítését s felrakásokat, takaréktűzhely és kádfürdő burkolatokat, valamint minden-e szakmába vágó munkát melyet pontosan s a legjutányosabb áron jótállás mellett készítek, továbbá ajánlom szabadalmazott agyag kályha betétek előnyeit mely fűtés alkalmával 50 százalék fűtő anyagot megtakaríthat úgy szintén ő reg kályhában is alkalmazható. Több rend belüli bizonyítványok és elismerésekkel rendelkezem Kérem hogy szükségleteinek beszerzésekor bizalmával megajándékozni kegyeskedjék tisztelettel

Szinger Frigyes.



Árjegyzéket

kívánatra

ingyen és

bermentve

küldünk

Ruepprecht testvérek

Pécs.

A leghiresebb legjobb bevásárlási forrás
a KÉK CSILLAG rőfös és divatáru üzletében PÉCSETT (a kis piaczon)
legszebb szövetek 14-80, selymek, pargetok 16-35. Vásznak 3 frittól kezdve, tehát ha valaki pénzt akar takarítani keresse
Pécsett Steiner Antal a kék csillagot.

Nyomatott Kozáry Ede gyors-ajtóján Szigetvár